
 

 

ΜΑΧΡΩ   

 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  

 

  ΜΠΑΛΕΤΙΝΑ Μ-75 
 
 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
 

Λευκή λεπτόκοκκη υδατοδιαλυτή σκόνη εξαιρετικής ποιότητας που χρησιμοποιείται για την 

εξομάλυνση και την προετοιμασία επιφανειών σοβά πριν το βάψιμο. Χρειάζεται μόνο νερό 

για την παρασκευή της, στεγνώνει γρήγορα χωρίς να σκάει. Τρίβεται εύκολα δίνοντας μια 

λεία επιφάνεια έτοιμη για βάψιμο. Διαθέτει μεγάλη καλυπτικότητα και άριστη πρόσφυση. 

Εφαρμόζεται εύκολα σε εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες. 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

 

Εμφάνιση  Λευκό 

 

Κατανάλωση  1kg/m² για πάχος 1mm 

 

Απαίτηση σε νερό  1 σακί 20kg σε 7-7,5kg νερό 

 

Χρόνος ζωής  2h 

 

Επαναβαφή  μετά από 3 ημέρες 

Συσκευασία  2kg, 5kg, 20kg 

 

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
Χρησιμοποιείται για την τέλεια εξομάλυνση και προετοιμασία επιφανειών από σοβά, αλλά 
και μπετόν, γυψοσανίδα σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους που πρόκειται να βαφτούν. 
Απλώνεται εύκολα στην επιφάνεια χωρίς την ανάγκη ασταρώματος. Σφραγίζει τις 
μικρορωγμές της επιφάνειας, τρίβεται εύκολα δίνοντας εξαιρετικά λεία επιφάνεια, έτοιμη 
για βάψιμο. 

 
ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές και απαλλαγμένες από σαθρά υλικά. Σε περίπτωση 
ρωγμών στον τοίχο, εφαρμόστε και επισκευάστε με Ακρυλικό Στόκο Σπάτουλας Μ-10 της 
ΜΑΧΡΩ. 



 

 

Αναμίξτε το υλικό με το νερό χρησιμοποιώντας mixer χαμηλών στροφών μέχρι να έχετε ένα 
ομοιογενές μίγμα χωρίς σβόλους. Αφήστε το μίγμα για 5-10 λεπτά και ανακατέψτε και πάλι. 
Το μίγμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί, χωρίς επιπλέον προσθήκη νερού, για περίπου 2 ώρες. 
 
Στη συνέχεια απλώστε με σπάτουλα την πρώτη στρώση (αστάρωμα) η οποία θα καλύψει 
τυχόν κενά και μικρορωγμές. Απλώστε τη δεύτερη στρώση μετά από 4-5 ώρες. Η επιφάνεια 
μπορεί να τριφτεί με γυαλόχαρτο, μετά από 7 – 8 ώρες. Το βάψιμο της επιφάνειας πρέπει να 
γίνει μετά από 3 ημέρες τουλάχιστον. 
 
Σε επιφάνειες με μεγάλη απορροφητικότητα, και ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες, 
συνιστάται να προηγείται διαβροχή τους. 
 
Για καλύτερη αποτελεσματικότητα και ελαστικότητα συνίσταται η χρήση του Πρόσμικτου 
Γαλακτώματος Κονιαμάτων Μ-38 της ΜΑΧΡΩ. 
 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

 
Τα εργαλεία καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση με νερό. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης 

στον υδροφόρο ορίζοντα. Απαιτείται ειδικός χειρισμός των περισσευμάτων των χρωμάτων 

ώστε να μην απορρίπτονται με τα οικιακά απορρίμματα. Ζητήστε συμβουλές από την τοπική 

αυτοδιοίκηση για την διάθεση και αποκομιδή τους. 

 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ 

Εξετάστε τις οδηγίες προφύλαξης στην ετικέτα του δοχείου. Για λεπτομερείς οδηγίες για 

τους κινδύνους και την ασφάλεια κατά τη χρήση, παρέχεται Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας, 

εφόσον ζητηθεί. 

 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

Τα σακιά πρέπει να διατηρούνται σε δροσερό μέρος (5-35°C) και μακριά από την ηλιακή 

ακτινοβολία. Σε αυτές τις συνθήκες διατηρούνται στην εργοστασιακή συσκευασία τους για 

τουλάχιστον 6-12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής. 
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